
MATHEMATIQUES – MARDI 20 AVRIL 

 

Exercice 1 : Pose et calcule les opérations suivantes. Tu peux t’aider de la leçon envoyée par 

mail.  

a- 14,53 + 7,64 

b- 432,59 + 69,7 

c- 57,32 + 6,085 

d- 361,49 + 75,67 

 

Problème du jour : Résous ce problème.  

Au restaurant, Nathan a commandé un plat de spaghettis à 12,85€ et une coupe de glace à 

3,7€.  

Combien son déjeuner lui a-t-il coûté ?  

 

 

Problèmes supplémentaires pour ceux qui souhaitent aller plus loin.  

Problème n°1 : (difficulté *) 

Dans son panier, Jade a 0,850g de courgettes, 2,5kg de pommes de terre et 1kg d’oignons.  

Quelle masse de légumes, en kg, a-t-elle dans son panier ?  

 

Problème n°2 : (difficulté ***) 

M. Champo a rempli son silo de 475 tonnes de maïs. Durant l’hiver, il s’en sert pour nourrir 

ses bêtes.  

Il en utilise 141,36 tonnes en décembre, 142,655 tonnes en janvier et 139,9 tonnes en 

février.  

Quelle quantité a-t-il utilisée en trois mois ? 


